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Έναρξη Διαπραγμάτευσης των Νέων Μετοχών της 
IDEAL Holdings 
 
To Xρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα τη Διοίκηση, στελέχη και συνεργάτες της IDEAL Holdings με 
αφορμή την έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών της που προέκυψαν από την πρόσφατη αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας. Ο Εκτελεστικός Πρόεδρος του ΔΣ της Ideal Holdings κ. Λάμπρος 
Παπακωνσταντίνου κήρυξε την έναρξη της σημερινής συνεδρίασης.  

Υποδεχόμενος τα στελέχη της IDEAL Holdings, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών 
κ. Γιάννος Κοντόπουλος αναφέρθηκε στην επιτυχημένη πορεία της εταιρείας σημειώνοντας μεταξύ άλλων : «Η 
IDEAL Holdings φέτος κλείνει 35 χρόνια ως εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Το 2021, υπό την καθοδήγηση 
της σημερινής Διοίκησης μετατράπηκε σε μία πολυμετοχική εταιρεία συμμετοχών, η οποία επένδυσε επιτυχώς 
σε εταιρείες από όλο το φάσμα της οικονομικής δραστηριότητας, δημιουργώντας ένα χαρτοφυλάκιο 
συμμετοχών με ισχυρή λειτουργική απόδοση και υψηλή κερδοφορία. Αυτή είναι η 3η φορά που ο Όμιλος ΙDEAL 
κάνει χρήση των εργαλείων χρηματοδότησης που προσφέρει το Χρηματιστήριο Αθηνών. Το 2023 προχώρησε 
στην έκδοση διαπραγματεύσιμου εταιρικού ομολόγου αλλά και σε ιδιωτική τοποθέτηση, και φέτος ολοκλήρωσε 
με ιδιαίτερη επιτυχία την αύξηση κεφαλαίου της. Ευχόμαστε μία εξίσου δυναμική συνέχεια με πολλά επόμενα 
επιτυχημένα βήματα».  

Από την πλευρά του, ο κ. Λάμπρος Παπακωνσταντίνου ανέφερε μεταξύ άλλων: «Σήμερα, είναι μια πολύ 
σημαντική ημέρα για εμάς. Η εισαγωγή των νέων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών, μετά την επιτυχημένη 
δημόσια προσφορά και την ευρεία συμμετοχή του επενδυτικού κοινού, αποτελεί ισχυρή ψήφο εμπιστοσύνης 
στην επενδυτική στρατηγική μας, στη συνεπή μερισματική πολιτική, στη δέσμευση για συνεχή δημιουργία αξίας 
για τις επενδύσεις, τους ανθρώπους, τους μετόχους μας. Η δε πολλαπλή υπερκάλυψη της δημόσιας προσφοράς 
της IDEAL Holdings αποδεικνύει την δυναμική της εγχώριας χρηματιστηριακής αγοράς και το ενδιαφέρον των 
επενδυτών για τοποθετήσεις σε εταιρίες με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά. Καλωσορίζουμε τους νέους 
μετόχους και ευχαριστούμε τις διοικητικές ομάδες και τους ανθρώπους μας για την εμπιστοσύνη και τη 
στήριξη». 

Τέλος, η Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κ. Αναστασία Στάμου υπογράμμισε: «H IDEAL 
Holdings αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα εισηγμένης εταιρίας που αξιοποιεί το ρυθμιστικό πλαίσιο και 
τον μηχανισμό της κεφαλαιαγοράς για να αυξήσει τα μεγέθη και τη δυναμική της και να προσδώσει σε αυτήν 
αξία, προς όφελος των μετόχων της, παλαιών και νέων. Με τη δομή δημόσιας προσφοράς που επέλεξε, 
κατάφερε να διευρύνει τη μετοχική της βάση προσελκύοντας νέους - και δη ιδιώτες - επενδυτές. Ως Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς χαιρετίζουμε αντίστοιχες κινήσεις διότι αποτελούν απόδειξη ότι με την απλοποίηση του 
θεσμικού πλαισίου και την παροχή εξαιρέσεων από αυτό, δεν επέρχεται απορρύθμιση, αλλά επιτυγχάνονται οι 
στόχοι της ενωσιακής και εθνικής στρατηγικής για ανάπτυξη της αγοράς και βελτίωσης της 
ανταγωνιστικότητάς της». 
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